	ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 25.04.2016. 19:00 HORAS.

	Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 6ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência da Vereadora ILISÂNGELA LOCATELLI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI CLAUDIOMIRO RISSOTTO E VALCIR LUDKE. A Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Alvecir Roque Tabaldi, para que fizesse a leitura das Proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, a Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE, o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações defendeu o pedido de informação de sua autoria em que solicita informações sobre os empenhos de nº 972 e 1234, que trata-se de viagem de ônibus a Porto Alegre de 7.400,00 e uma de 2.378,00. Disse que está no direito de saber para explicar à Comunidade. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, a Presidente colocou em discussão e votação um Requerimento recebido do Vereador Glaucio Luiz Bernardi, solicitando votação do Projeto de Resolução 01/2016. Não havendo discussão em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Assim a Presidente concedeu um intervalo para que às Comissões emitissem parecer do projeto. Retornando a Presidente passou para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2016, “AUTORIZA VEREADORES VIAJAREM À BRASÍLIA - DF”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após cumprimentos parabenizou o Cassiano Lorini pela organização do campeonato de bocha entre comunidades. Também parabenizou a Diretoria da Comunidade da Linha Martinelli pela organização da final do campeonato, em especial o Volmir e o Rogério. Por fim parabenizou o 1º de Maio que conquistou o título, assim como a Linha Martinelli que ficou vice-campeã. Agradeceu os Vereadores e autoridades que se fizeram presentes na Linha Martinelli na final do campeonato. O Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI após saudações assim como as palavras do Vereador Lucimar, parabenizou o 1º de Maio pela conquista do campeonato de bochas, e também todas as outras comunidades que participaram. Também parabenizou a Administração Municipal que com uma emenda do Deputado Gerônimo asfaltaram mais uma rua da cidade, e com recursos próprios asfaltaram a rua em frente a Prefeitura e a em frente ao Posto de Saúde. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após cumprimentos destacou a importância do campeonato de bochas e disse que não é importante a conquista da taça, mas sim a participação. Solicitou ao Vereador Glaucio, responsável pela inspetoria veterinária, que faça uma campanha divulgando ou ligando para os agricultores para fazerem o cadastro até o fim do mês, para não acontecer como no ano passado em que agricultores foram penalizados por não efetuar tal cadastro. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO após saudações fez de suas palavras as dos colegas que o antecederam sobre o campeonato de bochas. Deixou os parabéns a todas as comunidades que participaram e disse que o importante é a participação. Espera que outros sejam realizados. Agradeceu o Deputado Gerônimo pela emenda da verba para construção da rua do Schneider até o Vereador Claudio. Também agradeceu o Executivo pela execução do projeto, assim como a comunidade e as pessoas que acreditaram que a verba viria. Disse que foi o cabo eleitoral do Gerônimo aqui na cidade, juntamente com o ex-prefeito Bianor, e hoje está aí o resultado que é muito importante. Parabenizou o Executivo pela execução do asfalto com recursos próprios na rua em frente à Prefeitura e em frente ao Posto de Saúde, pois o asfalto é caro e não é fácil sobrar recursos para isso. Finalizou dizendo que fará maiores comentários sobre o asfalto assim que o mesmo for inaugurado. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO após cumprimentos agradeceu a presidente pela liberação em participar de um Seminário na Capital do Estado do dia 12 a 15 de abril, sobre gestão pública contemporânea. Manifestou-se favorável ao pedido de informação do seu colega Antonio, e disse que tem outros pedidos para serem feitos, pois tem que fiscalizar os atos do Executivo. Agradeceu o Deputado Gerônimo que contemplou os recursos para que fosse asfaltada a sua rua que inclusive leva o seu sobrenome, que tem orgulho maior. Parabenizou o Executivo pela iniciativa do projeto, e também pelo asfaltamento das ruas com recursos próprios. Disse que quando as coisas acontecem tem que serem elogiadas, mas quando não acontecem tem que criticar. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente Ilisangela Locatelli, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.


Alvecir Roque Tabaldi                                              Ilisangela Locatelli                                       
   1º Secretário                                                                    Presidente
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